

CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR E EDUCAÇÃO

Secretaria-Geral da Educação e Ciência

Declaração de Retificação n.º 270/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 4604/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 44, de 1 de março de 2024.

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 44, de 1 de março de 2024, o Aviso n.º 4604/2024/2, referente à lista nominativa de transição para as carreiras especiais de especialista de sistemas e tecnologias de informação e de técnico de sistemas e tecnologias de informação, procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«Amílcar Peralta Ribeiro, Situação a 31 de outubro de 2023, Escalão 3, Índice 500, Nível Remuneratório da TRU 25, Remuneração base 1 807,04€, e Situação a 1 de novembro de 2023, Posição Remuneratória Entre 1.ª e 2.ª, Nível Remuneratório da TRU Entre 24 e 28, Remuneração base 1 807,04€,»

deve ler-se:

«Amílcar Peralta Ribeiro, Situação a 31 de outubro de 2023, Escalão 4, Índice 540, Nível Remuneratório da TRU Entre 27 e 28, Remuneração base 1947,39 €, e Situação a 1 de novembro de 2023, Posição Remuneratória Entre 1.ª e 2.ª, Nível Remuneratório da TRU Entre 24 e 28, Remuneração base 1947,39 €»

22 de março de 2024. — O Secretário-Geral da Educação e Ciência, Raul Capaz Coelho.

317517258